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INSTRUCCIONS D‘UTILITZACIÓ DE FORMA TRADICIONAL
La fórmula aplicada és ben senzilla, composta pels següents ingredients: normativa, cultura, tradició, dedicació, passió, respecte, coneixement, comprensió, confiança i voluntat per part dels implicats.

Tots els participants seran, abans d’arreplegar els seus coets, revisats pel RGCRE responsable. Deuen anar equipats amb roba apropiada, calçat apropiat i caixa per a coets.
Una vegada inscrits en la fitxa diària es repartiran els coets a cada participant, sempre tenint en compte la seua edat i per tant el tipus de coet que poden manejar.

L’ordre de desfilada serà el següent: carro de coets, xaranga, xiquets i adults.

Es mantindrà una distància entre la xaranga i els xiquets, i els tiradors, sent aquesta mínimament de 2,5 metres.

Es desfilarà en fila d’un pel costat esquerre segons el sentit de la marxa, llançant els coets a la part dreta de la via.

La metxa es sostindrà a la mà esquerra, i el coet a la dreta, agafant-lo per la cua i llançant-lo el més lluny possible.

No hem de perdre de vista el coet fins que no quede totalment parat a terra, ja que pot caure al costat de altre coet i el primer a fer explosió podria desplaçar l’altre fins a la fila dels tiradors.

Queda prohibida la recollida de coets que hagen quedat sense explotar. Aquests seran arreplegats sols pels encarregats que desfilaran a l’últim lloc.

Quan un tirador necessite reomplir de coets la seua caixa, deixarà la metxa a un company per així poder desplaçar-se al carro de coets amb total seguretat.

L’itinerari a seguir varia cada dia, sempre pels carrers de la nostra demarcació i les cases de les Falleres Majors. En arribar a casa d’aquestes, es dispararà una traca de 30m de llargària amb 3 trons, segons el seu etiquetat.

Tots els coets que s’agafen s’hauran d’utilitzar obligatòriament en la despertà d’eixe mateix dia, quedant les caixes de cada tirador buides en finalitzar l’acte.
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